
Штукатур 

 
 Кваліфікація : штукатур 4 розряду 

 

Професія штукатура, як і майже всі будівельні професії, є досить давньою. 

Серед оздоблювальних робіт штукатурні на будівництві займають чи не 

найважливіше місце. Свою назву професія штукатура отримала від основного 

матеріалу, з яким доводиться мати справу будівельнику. Штукатурка - це 

оздоблювальний шар що наноситься на поверхню різних конструктивних 

елементів будівлі (стін, перегородок, перекриттів, колон) з метою вирівняти 

ці поверхні, покращити їх санітарні та теплотехнічні характеристики, надати 

їм певної форми та фактури. Штукатурні роботи сприяють досягненню 

довговічності споруд, архітектурно-декоративної привабливості. 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОФЕСІЇ: 

 виготовлення розчину з сухих готових матеріалів і сумішей; 

 накладання розчину на поверхню, що підлягає штукатурці; 

 вирівнювання поверхонь; опорядження колон, балок, фасадів, 

Штукатур є тим будівельним фахівцем, від якості роботи якого залежить, 

як буде виглядати будинок після введення його в експлуатацію. 

Висококваліфікований штукатур за своїм рівнем наближається до 

художника. Результати роботи штукатура завжди на видноті, тому кажуть, 

що його робота є візитною карткою всіх будівельників, які споруджували 

будівлю. 

Штукатур повинен вміти: 

 робити суцільне вирівнювання поверхні; 

 готувати розчини, мастики,  користуватися готовими сухими 

будівельними сумішами; 



 підготовляти різні види поверхонь; 

 виконувати опорядження стін і стелі; 

 користуватися механізмами, інвентарем, пристроями, інструментами 

необхідними для роботи; 

 попереджувати і усувати дефекти опоряджувальних робіт 

 застосовувати нові технології опоряджувальних робіт. 

Професійна діяльність штукатура відноситься до фізичної праці 

середнього навантаження і напруженості. Обмежень щодо статі і віку 

професія не має. Штукатурні роботи виконуються в різних кліматичних 

зонах. Штукатури працюють як усередині приміщень, так і зовні та на висоті. 

 

Ліцей здійснює первинну професійну підготовку  здобувачів  професійної  

(професійно- технічної) освіти. 

 

Специфічні вимоги: по закінченні терміну навчання - не менше 16 років. 

Стать: чоловіча, жіноча. 

 


